



@潮州潮安区凤凰镇棋盘村

林阿姨在采摘茶叶。作为城乡融合发展试点镇,凤凰镇推进凤凰单丛茶产业和旅游业,规划建设凤凰谷、茶樱谷和风溪谷,建设美丽幸福的新凤凰。



@湛江廉江市高桥镇平山岗村

村小组组长陈昭达带头收冬瓜。平山岗村先后建立平检、平勒两个专业合作社,建好300亩冬瓜基地,大力发展“合作社+农户”模式,带领群众脱贫致富。



@肇庆怀集县洽水镇丰叙村

村民陈剑胜在喂养石山羊。丰叙村成立了丰民农产品种养专业合作社,养殖石山羊,种植夏威夷果,还发展了林下养鸡项目。

乡村的幸福 都在笑脸上

走在广东各地村庄里,驻镇帮镇扶村工作正如火如荼:以往扬灰土路铺上了沥青、臭水塘变成村民休闲娱乐的景观湖、闲置的土地变成了村民致富的舞台……

农村正成为创业就业的沃土,农业成为有吸引力的产业。在广袤的南粤大地上,农民富、产业兴、乡村美的画卷正在徐徐铺展。

居住的村子美了,富民产业兴了,乡村旅游火了,村民的幸福笑容更多了,充满生机的美丽乡村正昂首阔步迈出振兴步伐。



@河源和平县大坝镇水背村

小朋友在成片的莲叶旁玩耍。水背村莲子种植基地发挥“造血”功能,稳定村民生产收入,为壮大村集体经济展现示范引领作用。



@茂名茂南区

村民正在芋头基地劳作。茂南区的“好心湖畔”田园综合体,通过集约流转的8000多亩农田,连片轮作种植芋头和水稻等农作物,已累计带动当地村民超2000人就业。



@阳江阳西县程村镇中西村

摸着稻穗、憧憬丰收的黄昭德,笑声中满是喜悦。从贫困户变成种植大户、致富榜样,他的故事成为阳西县脱贫致富的典型缩影。



@汕头潮南区 成田镇西岐村

2018年,胡泽佳和妻子纪佩珊回乡创业,在西岐村承包了30多亩地,引进新品种“红宝石无籽芭乐”。深圳市驻汕头市潮南区帮扶工作组、驻镇帮镇扶村工作队采取更积极的消费帮扶行动,搭建平台,助力潮汕的特色农产品走出去、卖得更好。